
 
 

 
 

 

 
Borniers techniques -Type II-NTI  

 
 
 
 
 

a. Présentation BMS-Type II NTI………………..………………………………………....Page 1 
b. Schéma électrique…………………………………………………………………….……..Page 2 
c. Coffret saillie…………………………………………………………………………….....…Page 3 

d. Socle électrique : 230V/16A, 24V/16A, 400V/32A, 400V/63A………………………......Page 4-7 

e. Boîtier Pleixo pour prises RJ45…………………………………………………………......Page 8 

f. Socles RJ 45…………………………………………………………………………….……Page 9 

g. Disjoncteur 400V 32…..………………………………………………………………….….Page 10-11 

h. Bloc auxiliaire pour arrêt d’urgence……………………………………………………..…Page 12 

i. Disjoncteur 230V 16A…………………………………………………………………….....Page 13 

j. Bouton d’arrêt d’urgence……………………………………………...………………….…Page14 

k. Voyant lumineux vert présence tension........................................................................Page 15 

l. Transformateur électrique 400V/24V…………………………………………………...…Page 16-17 

m. Enrouleur d’air comprimé..............................................................................................Page 18-20 

n. Filtre, détendeur & lubrificateur AC………………………………………………………..Page 21 
o. Manomètre…………………………………………………………………………………...Page 22 

 

 
 

 
 
  



Borne Multi Service  

BMS-TYPE II-NTI  
  
 
  
 

 
 

 

 

 

W W W . AX E S - I NG E N IE R IE .C O M  

 

Téléphone: 01 47 99 89 25  

Télécopie : 01 47 99 93 53 

E-mail : contact@axes-ingenierie.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Photo non contractuelle 
Issue d’une installation réalisée 
sur Bitche 
 

Spécifications : 
Matière :  
Acier peint noir mate sur les portes 
latérales et la face arrière 
Hauteur : 1800 mm 
Largeur : 525 mm 
Profondeur : 580 mm 
 
 
Poids : 90 kg 

Construction : 
Châssis métallique construction robuste avec 2 enrouleurs intégrés. 
 

Borne Multi Services intégrant : 
1 Tableau avec disjoncteurs associés aux prises 
1 Interrupteur général 63 A 30 Ma 
1 coup de poing arrêt d’urgence 
1 vanne de coupure d’air 
1 Manomètre + Filtre régulateur lubrificateur 
 

Façade optimisée intégrant : 
 

2 coupleurs d’air comprimé détendue lubrifié ISO B 5.5 
1 Enrouleur 10 m avec coupleur ISO B 5.5 (air non lubrifié-pour le gonflage) 
1 Enrouleur 10 m avec coupleur ISO B 5.5 (air lubrifié) 
 
1 Prise   400V    63A 
3 Prises 230V    16A Ondulées 
2 Prises 24VCC 16A 
2 Prises RJ45 
 

1 Voyant présence tension 
1 Arrêt d’urgence 
1 Bouton télérupteur démarrage Extraction de Gaz d’Echappement (EGE) 

 
 
         

http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
mailto:contact@axes-ingenierie.com
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/
http://www.axes-ingenierie.com/


 

 

 

 

 

 



 

 
  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

   



 

 

 

 

 



 

 

 

 
  

 



 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  
 

  
 
 

  



 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

15 101 

12.21.20.00.0 1/2 104 178,5 59 89 27,5 28,5 48 55 97 22 M5 

22.21.00.08.__ 

avec mano 

Pression 02 - 04 - 08 et 12 bar 

1/2 104 121 59 89 27,5 28,5 45 55 97 22 M5 M40x1,5 

32.21.00.00.0 1/2 104 195 59 89 27,5 28,5 48 55 97 22 M5 29 

 

W         

 

 

Pression maxi d’utilisation : 

Température d’utilisation : 

Purge filtre : 

 

 

      

 

  
verticale  

-10 C à +50 C (sous 10 bar) Température d’utilisation : 

  

   

0 purge manuelle 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    G I   C D    

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

(pour) 

 

     FILTRE  
 

 
 
 
 

     RÉGULATEUR  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Débit nominal 6 b p 1 b (Nl/mn) : 2300 5600 8400 

Capacité cuve (cm3) :  22 46 89,5 

Vis de fixation :  M4 x 14 M5 x 18 M6 x 20 

 
 
 
 
 

21 

1/8" - 1"TECHNOPOLYMÈRE 

W    A B C D   G I  K L  

   

 

 

 

-10 C à +50 C (sous 10 bar) 

1/8“ 

verticale 

1
5

 

            (pour)  

21.10.00.08.   1/8 86 97 45 76 21 22,5 36 43 81,5 17,25 M4 M32x1,5 

21.13.00.08.   1/4 86 97 45 76 21 22,5 36 43 81,5 17,25 M4 M32x1,5 

21.17.00.08.   3/8 86 97 45 76 21 22,5 36 43 81,5 17,25 M4 M32x1,5 

22.13.00.08.   1/4 104 121 59 89 27,5 28,5 45 55 97 22 M5 M40x1,5 

22.17.00.08.   3/8 104 121 59 89 27,5 28,5 45 55 97 22 M5 M40x1,5 

22.21.00.08.  1/2 104 12 59 89 27,5 28,5 45 55 97 22 M5 M40x1,5 

23.21.00.08.   1/2 115 115 70 106 32,5 35 50,5 65 109 27 M6 M47x1,5 

23.27.00.08.   3/4 115 115 70 106 32,5 35 50,5 65 109 27 M6 M47x1,5 

23.34.00.08.   1” 115 115 70 111 32,5 35 50,5 65 109 27 M6 M47x1,5 
   

  0 sans mano - 1 avec mano 
 

  

Pression 02 - 04 - 08 et 12 bar  

 
Débit nominal 6 b p 1 b (Nl/mn) : 1450 3200 6250 

Vis de fixation : M4 x 14 M5 x 18 M6 x 20 

 

            (pour) 

11.10.20.00.0 1/8 86 146 45 76 21 22,5 39 43 41,5 7,25 M4 

11.13.20.00.0 1/4 86 146 45 76 21 22,5 39 43 41,5 7,25 M4 

11.17.20.00.0 3/8 86 146 45 76 21 22,5 39 43 41,5 7,25 M4 

12.13.20.00.0 1/4 104 178,5 59 89 27,5 28,5 48 55 97 22 M5 

12.17.20.00.0 3/8 104 178,5 59 89 27,5 28,5 8 55 97 22 M5 

12.21.20.00.0 1/2 104 178,5 59 89 27,5 28,5 48 55 97 22 M5 

13.21.50.00.0 1/2 115 197,5 70 106 32,5 35 50 65 109 27 M6 

13.27.50.00.0 3/4 115 197,5 70 106 32,5 35 50 65 109 27 M6 

13.34.50.00.0 1” 115 197,5 70 111 32,5 35 50 65 109 27 M6 
   

   

   

  11 12 13   

  Débit nominal 6 b p 1 b (Nl/mn) : 2400 3750 6400 
  Capacité cuve (cm3) : 22 46 89,5 
  Vis de fixation : M4 x 14 M5 x 18 M6 x 20 
 

 

 Filtration : 5 ou 20 m 50 m  

 



 

 

15 301 

MANOMÈTRE RACCORDAXIAL 

  b1 b2 b3 

 

G SW 

Pressions 

Code  

04 
06 
10 

- 1 à   0 bar 

0 à   4 bar 
0 à   6 bar 
0 à 10 bar 

Autres diamètres de raccordement 
et plages de pression sur demande 

MANOMÈTRE RACCORD RADIAL 
 D b1 b2 b3 b4  SW 

Pressions 

Code  
04 

06 
10 

- 1 à   0 bar 
0 à   4 bar 

0 à   6 bar 
0 à 10 bar 

Autres diamètres de raccordement 
et plages de pression sur demande 

22 

et plages de pression sur demande 
Autres diamètres de raccordement 

 Ø D 

MANOMÈTRE FIXATIONAXIALE 

 
 

  
 

 

 

 

 
  

M23.1/8.04 23 1/8 
M23.1/8.06 23 1/8 
M23.1/8.010 23 1/8 
M23.1/8.016 23 1/8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
M  .  .   

        

M40.1/8.   40 40 26,5 44,5 12 1/8 14 
M50.1/4.   50 50 27,5 46 12 1/4 14 
M63.1/4.   63 63 28,0 46 12 1/4 14 

 

 

 

 

 

 
M  .1/4.  R 

 

 

 

 

 
 

MANOMÈTRE FIXATIONAXIALE À BAGUE CHROME 
Ø D D1 b1 b2 b3 b4  SW 

M40.1/8. B 
M50.1/4. B 

M63.1/4. B 

14 
14 
14 

Code  
04 

06 
10 

Pressions 
- 1 à   0 bar 

0 à   4 bar 
   0 à 6 bar 

0 à 10 bar 

Autres diamètres de raccordement 
et plages de pression sur demande 

  52 12 2,5 68 3 
  52 12 32,5 54 50 
  52 12 32,5 43 40 

15.301 

 

 

 

 

 
M23.1/8.   1

5
 

         

M50.1/4.  R 50 50 28 12 43 12 1/4 14 
M63.1/4.  R 63 63 28 12 49 12 1/4 14 

 


